

江苏城市职业学院门口垃圾遍地,累坏环卫工 艺考场外的“素质大考”,你及格了吗?

江苏普通高校艺术类专业校考正在进行,昨天快报记者经过江苏城市职业学院考点,却发现此处考点门口垃圾遍地,不堪入目。是考生面临大考无心留意垃圾处理细节,还是无人管理小商贩导致失控?看来,这场考试不仅是考生,也是对考点、城市管理部門的一次考验。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



校门口垃圾遍地,不堪入目

文明素质“考试”

记者目睹多位考生乱扔垃圾

昨天下午两点多,记者经过位于南京市应天大街832号的江苏城市职业学院,学院门口挂着大横幅,写着“江苏省2015年普通高校招生艺术类专业校考江苏城市职业学院考点”。马路边停满了车辆,有来自江苏各地的私家车,有艺考培训机构的大巴。

记者看到,大门两侧,停满了各种卖小吃的推车,有手抓饼、关东煮、煎饼、烤玉米等,大概有20多个小吃摊,地上到处是垃圾,令人震惊。由于昨天下雨,很多纸袋子、面巾纸被扔在地上,还有被踩烂的烤红薯留下的长长的印迹。而更多的垃圾是左一处右一处被

随意丢弃在树池里、绿化带里……

在门口快慢车道之间的绿化花坛上,一溜摆了七八个装关东煮的纸杯。记者在现场看到,三个女生结伴从马路对面过来,好像是看到了这个地方丢的垃圾多,一个女孩立即将手里的纸杯也丢到了那儿,随后另一个女孩也跟着也做了同样的事,丢完垃圾三个人又若无其事地跑到前面买了糖葫芦“啃”起来。

在校门口西侧,一个树池里也丢了一二十个一次性纸餐具,一个穿咖啡色外套的男考生正将一个纸杯扔到这一堆垃圾中。

校门口东侧一溜排,垃圾数量非常多,简直是不堪入目。

考点责任心“测验”

保安称只管校内不管校外

据记者观察,现场垃圾大部分是“食客”留下,除了门口售卖的小吃包装,还有一些快餐盒,里面甚至还剩了一半的食物。

在现场,有一辆三轮的小型垃圾收集车,“河西建环”的环卫工将垃圾转运到三轮车上,再回头清扫地面的垃圾。不过垃圾显然太多了,校门东西两侧各有一个垃圾桶,都是塞得满满的,还没清运。

一个考点门口搞得乱糟糟的,校方作何反应?在现场,记者没有看到有任何工作人员出来处理此事。随后记者询问了门口的保安,他表示,这么多垃圾扔地上的确很难看,但是他们保卫处管不了。

“因为这些都是在校外,校内的我们才能管。”他说,他们已经通知了当地街道城管,等今天上班,城管就会来清理这些摊贩。

环卫和城管“应考”: 因为周末反应慢?

据一位女环卫工称,平时就是她一个人负责江苏城市职业学院门口三四百米的路边保洁。“今天垃圾多,所以调了一个人过来帮忙。可是门口车停得太多,我们大型垃圾车过不来,小车子中转慢,也没办法。”

现场,还有另一位男环卫工是属于自发帮忙的,也称忙得累坏了。

据学校保安称,这次江苏省普通高校招生艺术类专业校考考生很多,该考点就有上万人参考,加上家长,人数又得翻一倍。“考试是昨天开始的,第一天门口摊贩还很少,不过他们消息很灵通,今天一下子就来了20多辆小吃推车。”

与这些摊贩反应速度相比,记者在采访过程中始终没有看到城管的身影。据了解,这一地段应该属于建邺区南苑街道管辖,难道因为是周末,所以就没人管这些占道经营的摊贩?昨天下午,现代快报记者试图联系南苑街道城管中队负责人,不过两次拨打对方手机都无人接听。

风靡欧美,原装进口洗衣液,超低价特惠!

快报信得过,便宜有好货!

省时省力,植物提取清洁剂,环保不伤手,美国原装进口洗衣液,网络好评如潮,你想要吗?

快报为您推荐的美普雷克斯洗衣液,据今已有90多年历史,以洗衣液产品系列闻名美国,被美国消费者广泛称赞为物超所值的清洁产品。普雷克斯常规洗衣液1.47L/瓶+福星熨衣上浆液67g/瓶组合装,市场价299元,活动优惠价只需99元。产品特点:

- 1、双倍超浓缩,用量超省。
- 2、深层洁净,真正的深层洁净,渗入织物纤维内部的污渍也能彻底清洁。
- 3、易过洗,无氯无磷,低泡清洁技术,让衣物极易过洗干净。
- 4、温和不伤衣,每日洗涤配方,不损伤衣物面料,让您安心天天洗。

有了熨衣上浆液,熨烫衣服不再烦恼,这款金装版福星上浆液,只要喷一喷,轻松熨平衣物,不易出皱,令熨烫简单快捷。

99元 商超价:299元 网络价:170元

买特惠草鸡蛋,何必去超市排长队

如今人们追求绿色、安全、有机食品,相比之下草鸡蛋更加绿色健康。很多人为了买到正宗草鸡蛋,不惜花很长时间排队等候。小编告诉你,买正宗实惠的草鸡蛋无需那么累,30枚正宗草鸡蛋只售30元,打个电话送到家,微信购买更优惠!



【正宗】

蒙山草鸡蛋是沂蒙山革命老区内的纯正笨母鸡自然放养而产出的蛋,用纯粮和蔬菜科学喂养母鸡,不使用任何饲料添加剂,食品安全更胜一筹。优越的自然环境,产出的鸡蛋绿色健康、营养均衡。蛋黄大而粘稠,口感也好过一般鸡蛋,自然鲜香,营养易消化吸收,是禽蛋中的珍品。

【优惠】

本次的鸡蛋不仅品质好,价格也非常实惠!30枚鸡蛋仅售30元,扫描二维码关注“现代快报快团”微信,登录微店下单立减4元,仅售8毛多1枚。

【方便】

南京主城区免费配送到家,方便快捷!截止日期:2015年1月31日。

微信购买 立减4元



扫描上方微信二维码,关注“现代快报快团”微信公众号(xinkuaituan),点击登录微店,手机下单购买立减4元。

30枚仅需 **26元**
截止日期 1月31日

南农放心食品 新春系列礼盒

春节已进入倒计时阶段,1月27日就是腊八了。提到腊八,当然少不了腊八粥喽。每逢腊八这一天,家家户户都要煮腊八粥,祭祀祖先,馈赠亲友,合家一起食用。快报为您推荐推荐的南农杂粮礼盒有红豆、薏仁米、黑豆等10个品种,均可作为腊八粥的食材。

南农食品致力于安全、健康、美味的食品开发,旗下食品有以方便健康为基础的“南农杂粮”食品系列,以“南农烧鸡”、“南农酱鸭”为特色的酱卤食品系列和绿色无公害的精品净菜系列。今天快报为您精选3款礼盒,满足您的选择!

南农健康精选杂粮礼盒:

红豆、大黄米、薏仁米、黑米、黑豆、荞麦仁、燕麦仁、玉米渣、黄小米、黄豆(10种*500g/盒)



南农鲜菇礼盒:

杏鲍菇、海鲜菇、蟹味菇、白灵菇、白金针菇、白玉菇(约1800g/盒)



南农酱卤二件套礼盒:

南农烧鸡(500g*1只)+老鸭煲(900g*1只)



订购热线 96060 / 400-60-96060

南京城区免费配送·电话订购·货到付款